

对于发币这件事儿，扎克伯格似乎从未放弃.....

## Meta正在开发元宇宙虚拟货币“扎克币”

发币对于扎克伯格具有无限吸引力，今天早间消息，Meta 准备为旗下 App 推出虚拟代币和加密货币，它们可以用来打赏创作者、借贷、支持其它金融服务。据几名知情人士透露，Facebook 的金融部门 Meta financial Technologies 一直在探索为该公司创造一种虚拟货币，内部称为“扎克币”。



这是该公司三年来第二次取消该活动。出于对疫情的担忧，Meta 在 2020 年取消了开发者大会，然后在 2021 年举行了虚拟大会。此前，F8 大会为开发者和企业提供了一个了解 Meta 最新产品和创新的机会。去年的大会包括创建 Facebook 商业应用和其他主题讲座。

但是在过去的一年里，互联虚拟世界计划 —— 元宇宙 —— 已经成为 Meta 日益关注的焦点。该公司原名 Facebook，去年 10 月更名为 Meta，以突显这种转型。

## 市场似乎并不买单

虽然扎克伯克和Facebook铁了心要进入元宇宙，可无论是内部还是市场，对于元宇宙的大趋势并没有想象的“团结一致”。就在 Facebook 母公司 Meta 继续向元宇宙转型之际，该公司在今年失去了一些顶尖人工智能 (AI) 科学家。

根据知情人士提供的信息以及领英上的资料分析，至少有四名 Meta AI 实验室知名成员已经在最近几个月离职。他们曾在世界知名期刊上发表了数十篇学术论文，并取得了多项突破。Meta 把这些成果用于改进 Facebook 和 Instagram 功能。